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10.

Un terminale é:

Ay U . o di]
B)Yncomputertotto

C) Un computer con limitate capacita di elaborazione autonoma

Il sistema di numerazione romano e...
35 ) y i Leol

C) un sistema di numerazione non posizionale

Quale dei seguenti fattori non influenza la velocita della CPU?

A Numere-di-istruzioni-eseguite-inun-mintte

B) Numero di istruzioni di cui & composto un programma

oy N i dat s oolaistris

Quale delle seguenti non é una categoria per i dispositivi di memorizzazione?

A) Memorie-magnetiche

B) Memorie elettroniche

o) Memerie-ofticl

Un hub e...
A) un nodo della rete che provvede a sernphflcare e gestlre la connesswne d1 p1u nodl

Q) Una interconnessione di dispositivi in un area ampia

La deframmentazione di un disco consiste...
A) Nel raggruppare i frammenti di un file sparpagliati nel disco

BE? i }E}] f Emﬁﬂeme.ﬁ] E;.} fie H; I;.EZ. Z; rﬂ;‘ ]pis.sah .

Come viene definito il commercio elettronico tra due aziende:
Ay B2CE

B) B2B

E6)-OLAR

La risposta via fax e:

A} D ool oonde-ad i le. i "

B) Un servizio che processa richieste di documenti, inviando questi ultimi via fax

o6 i el  ehiestedid s ot

Un dialer e...
A) un software che esegue connessioni ad alti costi all'insaputa dell'utente
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11. Quali di questi processi fa parte del ciclo di elaborazione dell'informazione?
A)- Pistruziene
B)Disinstalazione

C) Distribuzione

12. Quale e la rappresentazione decimale del numero 110010117?
A) 203
B)y264
62065

13. Memoria volatile significa che

C) tutti i dati vengono persi in assenza di elettricita

14. 11 cloud cornputmg c0n51ste

B) nel mernorlzzare i dati attraverso la rete su dispositivo d1 memorizzazione sconosciuto

S el et s 1 torinl:

15. Quale delle seguenu affermaz1on1 rlguarda la topologla a stella?

C) e 1naff1dab11e in quanto dlpende dalle funzionalita di un singolo nodo

16. 1l firewall é...
A) un nodo della rete che svolge una funzione di barriera

BE? tnd Eegemleg;a che ]s voige Hgﬂa f.ﬂﬁm?e] dibatriera

17. 11 compito delle interfacce utente ..

Aa—pefmeﬁefeﬂ%ﬁﬁefm}epeﬁaﬂve—dﬁ&&w}ﬁafeﬁm&gﬂﬂ—eﬂdee

B) permettere al sistema operativo di interpretare le richieste degli utenti

= Lo ordi : "

18. Una transazione é:

A} Un-tipo-di-apphicazs : N

B) Una att1V1ta della amenda che necessua di essere memorizzata e gestlta

C) Una applicazione di rete che collea documenti da tutto il mondo

20. La crittografia serve...
A) a modificare messaggi e dati per renderli inaccessibili a tutti eccetto il destinatario

BE? erindividuare ed eliminare software ma.hg;.m. ,



